新媒体时代,"媒商"是公共治理标配

■评论员观察

本报评论员 王学钧

对"媒商"的强调,是政法系统对媒介环境的积极面对。新媒

体时代,随着移动互联网技术的发展以及以智能手机为代表的新型终端的勃兴,传统媒体时代声方面广播式的信息传播方式已发生重大变化,一种"人人都有麦克风"的崭媒介环境已"初具规模"。

 法系统提出了更高要求:不再 满足于借助新媒体进强语 更定至为通和引导,强监督, 理注重沟通和引导,强监督, 设备"互联网+政务服务" 设,构建快捷便利的一站可 动服务体系,让群众在掌心 指尖上就能办好事。

新媒体时代,公众会借助 新媒体更及时更充分地主张自 身的权利,更直接更具体地表 达对高质量政法工作的诉求。 在这种背景下,强调以开放包 容的心态面对新媒体,强调政 法工作人员要养成在新媒体监 督下执法办案的习惯,及时回 应了公众的关切。

按摩椅"进站",别占了基础服务空间

一公民论坛

□于立生

铁乘客,可以去一楼大厅候

车。"(1月24日《辽沈晚报》)

按摩和给手机充电,满足的是旅客的个性化需求;而在作为"城市窗口"的高铁候车厅企类地方,普通标准版座桥系。提供的则是基础性公共服务。共享按摩座椅引入,只能"锦上共享按摩座椅引入,不能"拖后腿",不能拉低基础性公共服务水准。

尽管《铁路旅客车站建筑设计规范》国标,并未明确禁止共享按摩座椅引入候车厅,但规定了"候车室座椅的排列方向应有利于旅客通向进站检票口、座椅排与排间净距不得小

于1.3m"等。如果旅客坐得不舒服,像值班主任所说的那样只能"去一楼大厅候车",临发车再上楼检票进站,显然与上述规定相违背。

 益不能侵害到公共利益。

共享按摩座椅引入高铁候车厅,并非个别现象。但其他地 方多是少量引入,以供部分有 需要的旅客短时内解除疲劳。 可盘锦市火车站高铁候车厅,却 是全覆盖式的引入;"鸠占鹊巢" 后,普通标准版座椅给驱逐得一 点立足之地都没有了。

对于共享按摩座椅引入高 铁候车厅,乃至对于高铁候车 室的运营管理,有关方面应,侵 地强规范。对于不符合规范,侵 害到公共利益的出格做法,应 予及时纠正。共享按摩座椅引 入高铁站,不能把应有的服务 给"共"没了。

■投稿信箱:qilupinglun@sina.com

8辆宝马X1、30辆大众朗逸 等你开走

"福彩刮刮乐 天天送汽车"活动即将启动

为迎接戊戌狗年的到来,福彩刮刮乐特推出狗年贺岁票——5元票"戊戌狗—金狗银狗"、10元票"戊戌狗—旺旺年"和20元票"戊戌狗—福禄寿喜"。为回馈彩票购买者,山东省福彩中心将于2018年1月29日—3月2日(农历腊月十三——正月十五)在全省开展"福彩刮刮乐,天天送汽车"活动。关注"山东福彩中心"微信订阅号,使用公众号内部的"扫一扫"功能扫描彩票玩法区内的二维码,参与抽奖活动,就有机会获得宝马X1或大众朗逸汽车。全省将送出8辆宝马X1和30辆大众朗逸汽车,只要您购买狗年生肖票,无论中奖与否皆可获得抽奖机会。

奖品大步升级 宝马横空出世

5元票"戊戌狗-金狗银狗"

"戊戌狗-金狗银狗"为双 联票,分金、银两专色,寓意阴 阳平衡。喜庆吉祥的红色背景 映衬着中国传统"吉祥如意" 图章纹样,传递着浓厚的喜气与福气。

该彩票面值5元,头奖10 万元,奖级8级,返奖率65%,中 奖面28.07%。游戏规则:刮开 覆盖膜,如果刮出"**狗**"图 符,即可获得该图符下方所对 应的奖金。中奖奖金兼中兼 得。

10元票"戊戌狗-旺旺年"

"戊戌狗-旺旺年"票面设计风格轻松活泼,一群活泼可爱的小狗在奋力地朝着红包赛跑,寓意在新的一年中勇争第一,站上新高度。彩票名称"旺旺年",预示着戊戌年将是人旺,财旺、运气旺的吉祥年。

该彩票面值10元,头奖 25万元,奖级10级,返奖率 65%,中奖面30.59%。游戏 规则:本彩票共有两个玩 法,两个玩法区内的中奖奖 金兼中兼得。

玩法一: 刮开覆盖膜,在 同一局游戏中,如果任意一个 "我猜的号码"与"胜利号码" 相同,即可获得该局游戏"胜 利号码"下方所对应的奖金。 共有3局游戏,中奖奖金兼中 兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果 刮出的"获奖号码"与(奖牌榜) 中的号码相同,即可获得《奖牌榜》中该号码右方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

20元票"戊戌狗-福禄寿喜"

"戊戌狗-福禄寿喜"票面设计风格喜庆吉祥,一套四枚,四个票面搭配四种不同形态的剪纸狗。该票头奖高达100万元,二等奖达10万元,中

奖面38.63%, 奖级11级, 返奖 率65%, 共有12次中奖机会。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果在同一局游戏中刮出两个相同的图符,即可获得该局游戏下方所对应的奖金;如果在任意一局游戏中刮出一个"►~"图符,即可获得该局游戏下方所对应的奖金。共有12局游戏,中奖奖金兼中兼得。

(唐念冰)

